

1.300 εκθέτες στη FOOD EXPO 2023, την μεγαλύτερη έκθεση Τροφίμων και Ποτών στη Ν.Α Ευρώπη

Με 1.300 Έλληνες και ξένους εκθέτες, 50.000 τ.μ εκθεσιακής επιφάνειας και εδραιωμένο το διεθνές της κύρος, η FOOD EXPO 2023, θα αποτελέσει για ακόμα μία φορά την μεγαλύτερη εμπορική συνάντηση για τον κλάδο των Τροφίμων και Ποτών, όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και στην ευρύτερη περιοχή της Ν.Α Ευρώπης. Από τις 18 έως τις 20 Μαρτίου, χιλιάδες Έλληνες και ξένοι επαγγελματίες της Οργανωμένης Λιανικής, του Χονδρεμπορίου, των Ξενοδοχείων και της Μαζικής Εστίασης θα επισκεφτούν την έκθεση με στόχο να ανακαλύψουν, από τις κορυφαίες ελληνικές αλλά και διεθνείς παραγωγικές και προμηθευτικές εταιρίες του κλάδου, ανώτερης ποιότητας και διατροφικής αξίας τρόφιμα και ποτά για τις επιχειρήσεις τους και να κλείσουν επικερδείς ουσιαστικές συμφωνίες.

Περιφέρειες, Επιμελητήρια & Δήμοι συμμετέχουν στην έκθεση

Στα ειδικά διαμορφωμένα περίπτερα των Περιφερειών, των Επιμελητηρίων αλλά και των Δήμων στο Hall 1, οι επισκέπτες της έκθεσης θα βρουν εκατοντάδες τοπικές παραγωγικές επιχειρήσεις με προϊόντα που ξεχωρίζουν για την ανώτερη ποιότητα, την αξεπέραστη γεύση τους και τη μοναδικότητά τους. Έτσι λοιπόν, η FOOD EXPO 2023, ως το κορυφαίο εκθεσιακό γεγονός που προβάλλει και αναδεικνύει τα προϊόντα της Ελλάδας, θα υποδεχτεί και φέτος επιχειρήσεις από τις 13 περιφέρειες της Ελλάδας, από την Αγροδιατροφική Κρήτης καθώς και από τα Επιμελητήρια Αχαΐας, Ηλίας, Αιτωλοακαρνανίας, Λάρισας, Μαγνησίας, Καστοριάς, Πιερίας, Σερρών, Τρικάλων, Φλώρινας, Καρδίτσας αλλά και από τους Δήμους Σπάτων-Αρτέμιδος, Κρωπίας, Μαρκόπουλου και Λαυρεωτικής.

250 διεθνείς εκθέτες από 40 χώρες

Η συμμετοχή των ξένων επιχειρήσεων ως εκθέτες είναι μεγαλύτερη και πιο σημαντική από κάθε άλλη φορά. Η FOOD EXPO 2023 θα φιλοξενήσει πάνω από 250 ξένους εκθέτες από περισσότερες από 40 χώρες όπως Ιταλία, Ισπανία, Βέλγιο, Αίγυπτο, Τουρκία, Βουλγαρία, Κορέα, Πολωνία, Κίνα, Τυνησία, Ταϊλάνδη, Βιετνάμ, Λίβανο, Ινδονησία, Σαουδική Αραβία, Σερβία, Ολλανδία, Ινδία, Ρουμανία, Αυστρία, Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας, Μαλαισία και Κύπρο, είτε ενταγμένους στα εντυπωσιακά εθνικά pavilions, είτε ως ανεξάρτητες συμμετοχές, με αυτόνομα περίπτερα. Οι Έλληνες και ξένοι επισκέπτες θα βρουν προϊόντα μοναδικά από όλο τον κόσμο που θα συμβάλουν στην ανάπτυξη της ανταγωνιστικότητας της επιχείρησής τους.

3.400 σημαντικοί διεθνείς αγοραστές και 900 Hosted Buyers αναμένεται να επισκεφτούν την έκθεση

Η FOOD EXPO 2023, αναμένεται να προσελκύσει και τις τρεις ημέρες λειτουργίας της πάνω από 3.400 διεθνείς αγοραστές από αγορές-στόχους για τα ελληνικά τρόφιμα και ποτά- και να δώσει με αυτό τον τρόπο μία σημαντική διέξοδο στην εξωστρέφεια των ελληνικών επιχειρήσεων. Παράλληλα, μέσω του προγράμματος Hosted Buyer, το οποίο φέτος προσέλκυσε πάνω από 900 σημαντικούς food traders από 80 χώρες, - οι οποίοι αναμένεται να πραγματοποιήσουν πάνω από 17.000 b2b meetings με τους

εκθέτες- η FOOD EXPO ανοίγει σημαντικές ευκαιρίες για τους εκθέτες της για να μπορέσουν να αναπτύξουν αποδοτικές συνεργασίες σε πολλά υποσχόμενες αγορές σε όλο τον κόσμο. Με τον έντονο λοιπόν διεθνή της χαρακτήρα η έκθεση θα δώσει την δυνατότητα όχι μόνο σε μεγάλες αλλά και σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις να έρθουν σε άμεση επαφή με σημαντικούς key buyers από το εξωτερικό και να συνομιλήσουν μαζί τους και να προβούν σε απευθείας εμπορικές συμφωνίες.

Τα πάντα για το ελληνικό κρασί & τα αποστάγματα στην Oenotelia

Οι επισκέπτες της FOOD EXPO, μέσα από την παράλληλη διοργάνωση της Oenotelia, θα γνωρίσουν από κοντά τον πλούτο των ελληνικών αμπελώνων, τους οίνους και τα αποστάγματα της εγχώριας οινοποιητικής παραγωγής και θα έχουν την ευκαιρία να βρουν τα πάντα σχετικά με το κρασί και τα αποστάγματα ανάμεσα σε 190 μοναδικούς εκθέτες.

INFO – FOOD EXPO 2023

Ημέρες και ώρες λειτουργίας

Σάββατο 18 Μαρτίου 10:00-19:00

Κυριακή 19 Μαρτίου 10:00-19:00

Δευτέρα 20 Μαρτίου 10:00-18:30

Είστε επαγγελματίας που δραστηριοποιείται στον κλάδο των τροφίμων και ποτών και θέλετε να επισκεφτείτε την έκθεση;
Εκδώστε [εδώ](#) την δωρεάν online πρόσκλησή σας.